

我区召开庆祝中华人民共和国成立70周年座谈会

苦干实干推动金坛快速崛起 不懈奋斗奋进苏南第一方阵

本报讯 10月1日下午,我区召开庆祝中华人民共和国成立70周年座谈会,邀请社会各界代表共话发展。区委书记狄志强发表热情洋溢的讲话,区委副书记、区长沈东主持,王跃中、陈春洪、刘国新等区四套班子领导参加座谈会。

原区政协副主席段振国,尧塘街道谢桥村党总支书记、主任周国平,大乘汽车集团有限公司董事局主席吴建中,朱林镇黄金村党总支第一书记严清华,常州市儿童艺术剧院院长、华罗庚艺术团团长史国生,江苏一号农场科技股份有限公司董事长、总经理姜方俊先后发言,忆往昔、说发展,讲述了自己的奋斗故事,畅谈了金坛70年来的变化,表达了对

金坛未来的美好期盼。

狄志强表示,习近平总书记庆祝中华人民共和国成立70周年大会上的重要讲话,高瞻远瞩、内涵丰富、思想精深。要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,坚定对马克思主义的信仰、对中国特色社会主义的信念,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,不折不扣地将党中央各项决策部署落实到位;要顺应新时代新要求,科学把握经济社会发展规律,坚定对实现中华民族伟大复兴中国梦的信心,进一步振奋精神、鼓足干劲,苦干实干、奋力拼搏,走好具有金坛特色的高质量发展和高速增长之路;要

紧紧围绕党中央提出的“两个一百年”奋斗目标,坚持方向不偏、力度不减,以更加开放的视野、更加包容的姿态,推动金坛经济社会持续快速高质量发展,真正实现在苏南板块快速崛起、奋进苏南第一方阵的奋斗目标。

狄志强指出,70年来,伴随着伟大祖国波澜壮阔的前进步伐,历届领导班子带领全区人民开拓创新、艰苦创业,抢抓机遇、加快发展,金坛这片镌刻着红色印记的沃土,发生了翻天覆地的历史巨变,书写了金坛从百废待兴到蓬勃发展的奋斗历程。70年不凡历程留下了许多宝贵经验和有益启示:一是始终坚持党的领导,自觉在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致,确保党的路线

方针政策在我区落地见效;二是始终坚持解放思想,紧紧围绕发展第一要务,坚持“实体为本、产业强区”,坚定不移将两个加快作为全区工作的主旋律主基调,走出了一条具有金坛特色的快速崛起之路;三是始终坚持以人民为中心,做到共建共享,大力发展民生事业,切实增进民生福祉,始终尊重人民的主体地位和首创精神,充分激发全社会的创造活力;四是始终坚持党建引领,锻造了一支有激情、敢担当、重实干的干部队伍,“苦干实干、正气大气”的时代精神蔚然成风,“一天干两天活、一年做两年事、五年成十年业”成为金坛干部的鲜明特质。

狄志强强调,发展是最好的继承,进步是最好的纪念。全区

上下要把爱国奉献的激昂斗志转化为金坛跨越发展的时代担当,坚持苦干实干、秉持匠心执着、追求更高标准、勇挑发展重担,在平凡岗位创造不凡业绩;弘扬正气、放大发展格局、坚持守正创新、保持开放包容,以更大格局推动跨越发展;强化担当作为,鼓励担当作为、创优营商环境、营造浓厚氛围,用干事创业汇聚强大合力。要紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,全面落实“一新两高”要求,苦干实干再发力,拼搏进取争一流,为推动金坛高质量发展和高速增长,实现在苏南板块快速崛起作出新的更大的贡献。

陈玉婷

区四套班子领导集中收看庆祝中华人民共和国成立70周年大会

本报讯 10月1日,庆祝中华人民共和国成立70周年大会在北京隆重举行。狄志强、沈东、王跃中、陈春洪、刘国新等区四套班子领导和机关干部一起在市民中心集中收看大会盛况。

“70年来,全国各族人民同心同德、艰苦奋斗,取得了令世界刮目相看的伟大成就。今天,社会主义中国巍然屹立在世界东方,没有任何力量能够撼动我们伟大祖国的地位,

没有任何力量能够阻挡中国人民和中华民族的前进步伐。”习近平总书记在庆祝中华人民共和国成立70周年大会上的讲话,让我区四套班子领导和机关干部深受鼓舞。

70年来,金坛与祖国同步,与时代并行。近年来,金坛坚持不懈推进两个加快,全力推动产业发展,先后引进单体投资超30亿元或3亿美元的重大工业项目18个,其中单体投资超100亿元的2个,50—100亿元的10个,

同时带动引进600多个科技型中小项目。金坛从解放初期工业近乎一穷二白,到现在“三新一特”产业竞相绽放,成功跃进苏南发展第二方阵。

回顾成就,令人鼓舞;展望未来,充满信心。大家表示,要在长三角一体化的新格局下审视金坛的后发优势,全力打造区域快速通勤地、产业创新共同体、生态绿色宜居城,提升城市能级,奋进苏南第一方阵。
臧风华

我区举行向革命烈士敬献花篮仪式

本报讯 今年9月30日是我国第六个烈士纪念日。当天上午,我区隆重举行向革命烈士敬献花篮仪式,狄志强、沈东、王跃中、陈春洪、刘国新等区四套班子领导同社会各界代表一起,缅怀革命先烈,继承革命传统。

上午9点,松柏环绕的烈士陵园内庄严肃穆。烈士纪念碑前,全体人员伫立瞻仰,齐唱国歌。随后,全场垂首肃立,向英勇牺牲的烈士默哀。默哀完毕

后,少先队员们齐唱《我们是共产主义接班人》。随后,武警战士向烈士敬献花篮。

区委书记狄志强带领区四套班子主要负责同志整理花篮缎带。

活动中,来自全区各界的300多名代表依次走到纪念碑前,献上手中鲜花,并瞻仰革命烈士纪念碑,缅怀革命先烈的英雄功绩,接受中华民族烈士精神的洗礼和教育。
孙婷

编者按:在庆祝中华人民共和国成立70周年大会上,金坛籍军官张建华、金坛籍军人谭亦秋、金坛籍消防英雄丁良浩、金坛籍军人王杰等分别参加了盛大阅兵和群众游行,本报在第一时间联系采访了他们。

金坛籍军官张建华亮相阅兵式坦克方阵

本报讯 10月1日上午,在北京举行的庆祝新中国成立70周年大会的阅兵式上,金坛籍军官张建华在坦克方阵的坦克上荣誉亮相,与队友们一起,接受习近平主席检阅。当天下午两点,记者来到张建华的老家薛埠镇花山村,

采访了他的父母,并通过电话和张建华取得联系。

谈起受阅感想,他激动地表示,一个强大的国家必须有强大的军队,训练按照流程排练了无数遍,现场预演也进行了许多回合。能够得到肯定,一切都值得。

张建华表示在未来的日子里,自己将一如既往,不忘初心、牢记使命,争取

获得更好的成绩,为家乡增彩,为祖国争光。
徐欢



图左二为丁良浩

金坛籍消防英雄丁良浩亮相群众游行科学发展方阵

本报讯 10月1日上午,在庆祝新中国成立70周年的群众游行队伍里,金坛籍消防英雄丁良浩作为全国消防指战员代表,出现在科学发展方阵的“众志成城”彩车上。

“能够作为消防指战员的代表在‘众志成城’彩车上接受习总书记的检阅,我内心感到无比激动和自豪。”庆祝活动结束后,记者第一时间电话采访了丁良浩,他激动地说,自己会将这份荣耀带到今后的工作中去,苦练业务技能,在人民群众最需要的时候能够冲得上、打得赢。

据悉,丁良浩是我区指前镇清水渎村城头自然村人,今年37岁,现任江苏省消防救援总队南京支队方家营消防中队中队长助理,2017年,作为全国公安英模代表受到习近平总书记的亲切接见。
徐欢



金坛籍军人谭亦秋亮相阅兵式院校科研方阵

本报讯 10月1日庆祝新中国成立70周年阅兵式上,金坛籍军人谭亦秋在院校科研方阵接受了祖国和人民的检阅。谭亦秋是直溪镇井庄村人,今年24岁。他大学毕

业后报考了国防科技大学研究生,从此穿上了军装,成为一名真正的军人。

“他从小对部队、对军人有着一份特殊的情结。”谭亦秋妈妈脸上荡

漾着幸福的微笑,“这次他亮相阅兵式,村民们在方阵中看到他的身影后,都向我们表示祝贺。他能参加阅兵式,不仅是我们的骄傲,也是全村百姓的骄傲。”
蒋建君



刘沁怡

金坛籍军人王杰亮相阅兵式领导指挥方阵

本报讯 王杰,26周岁,尧塘镇汤庄村人,2011年他从华罗庚中学以优异成绩考取中国人民解放军空军预警学院,2015年毕业分配至海军某部队工作,2016年调至东部战区。

王杰的父母告诉记者,王杰从小对部队、对军

人就有着一份特殊的情怀,立志报考军校。自入伍以来,他严格要求自己,努力刻苦,因表现突出立过三等功一次。

阅兵式结束后,王杰第一时间给父母打来电话,第一句话就是“顺利圆满完成任

务”。短短八个字,让王杰的父母倍感欣慰。王杰的父亲王峥表示,虽然亮相时间只有短短几秒钟,但能在庆祝中华人民共和国成立70周年阅兵式上留下这珍贵的瞬间,全家人感到非常自豪!